

## Мастер-класс «Кашпо-сова»

**Цель:** Выполнить кашпо-сову в технике макраме.

**Задачи:**

- Закрепить умения и навыки плетения основных узлов техники макраме.
- Развивать творческие способности и коммуникативные качества личности.
- Пробуждать у воспитанников высокие нравственно-эстетические чувства.

Рассчитан на детей среднего школьного возраста, а также для взрослой аудитории.

**Оборудование:** Рабочая подушка из поролона, булавки с головками, ножницы, бежевые нити для плетения, бусины, деревянные кольца.

### План проведения:

#### Фото



#### Описание выполнения работы

Совёнок и кашпо плетутся на разных нитях.

Сделайте уши сове из ниток и произведите навес 10 нитей петлёй 1 способом, сложенных пополам.

Далее необходимо выполнить уголок из ДПУ и 3-2-1 узлов в каждом горизонтальном ряду.

Выполните уши, используя наклонные бриды.

Вплетите кольца и проденьте бусины – получатся глаза и клюв. Отделите голову от тела горизонтальной бридой, начиная плетение от центра в разные стороны.

Крылья выполнены узлами «фриволите» с пико разной длины.

Тело выполняем, используя сетку из ДПУ, обрамляя её с обеих сторон приёмом «чистый край».

Лапки совёнка – ягодки из ДПУ, продетые на кольцо.

Для плетения самого горшка необходимо навесить на это же деревянное кольцо 4 нити по 1,5 метра и плести сетку из ДПУ, добавляя в каждом новом ряду (10 рядов) по одной нити с каждой стороны.

Крайние нити сделать в кольцо и навесить на него ещё нити.

Далее плести сам горшок сеткой из ДПУ по кругу и закрепить внизу приёмом «Ловушка».



Для плетения совы нужно 8 нитей по 8 метров каждая.

Плетение этой совы ничем ни отличается от предыдущей, только глаза накладные и выполняются по кругу на проволоке из 2 рядов узлов «Фриволите» с пико.

А тело выполнено ягодками.



Глаза выполнены из навесов нитей 2 способом, а их концы расчёсаны.

### Обратная связь:

Выполни задания по пройденной теме?

Выполни по желанию в технике макраме кашпо-сову по предложенному алгоритму или созданное самостоятельно.



Какие узлы техники макраме использованы при плетении этой совы?

Можно ли сплести кашпо с использованием этой совы?



Какие узлы техники макраме Вы бы использовали при плетении этой совы, выполненной в технике плетение из лозы?

Дата	Название	Раздел программы и тема	А знаете ли Вы, что...
25.03.2020	Мастер-класс «Кашпо-сова»	<p>Программа «Знакомлюсь с удивительным плетением» для 2 года обучения в разделе «Творческие проекты» к теме «Свободная тема по выбору учащихся»</p>	<p>Совы – птицы, насчитывающие множество видов, но всех их объединяет хищная натура и ночной образ жизни. Полёт совы совершенно бесшумен благодаря её особенным перьям. Это полезное свойство помогает совам в их ночной охоте.</p> <p>Сова может повернуть голову на 270 градусов, то есть сделать три четверти полного оборота. Но глаза сов полностью неподвижны при очень подвижной шее. У сов целых три пары век. Первая служит для моргания, вторая – для защиты глаз, а третья – для сна.</p> <p>Совы разных видов охотятся друг на друга. Филины – самые большие хищные птицы на планете, они охотятся даже на беркутов и молодых кабанов.</p> <p>Самая маленькая сова – перуанская карликовая и весит она всего 30 грамм. Совы обитают почти по всей планете, за исключением Антарктиды и некоторых островов.</p> <p>Совы упоминаются во множестве легенд и мифов, а также играют важную роль в различных народных сказаниях. Эти удивительные создания – умные и выносливые хищники, но для любителей техники плетения макраме они – красивые птицы для воплощения творческих идей и наглядные пособия для плетения кашпо.</p>